

## GENEINDEANT ST. GEORGEN BEI OBERNBERG

A-4983 St. Georgen b. O., Nr. 18 -- Pol. Bez. Ried im Innkreis Tel.: (07758) 2355 -- Internet: www.st-georgen-bei-obernberg.at

> Gemeinde St. Georgen bei Obernberg am Inn, am 7. September 2022 Bearbeiter/in: Bettina Hartl Sitzungsnummer: GR/006/2022

## Einladung

zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am Mittwoch, den 21.09.2022, um 19:30 Uhr im Sitzungszimmer des Gemeindeamtes.

## Tagesordnung:

- 1. Tarifordnung Gemeindekindergarten St. Georgen; Beschlussfassung
- 2. Saunaordnung; Beschlussfassung
- 3. Rechnungsabschluss 2021 Prüfbericht der Bezirkshauptmannschaft; Kenntnisnahme
- 4. Gemeindehaushaltsvoranschlag 2022 Prüfbericht der Bezirkshauptmannschaft; Kenntnisnahme
- 5. Oberaichet, Adress- bzw. Postleitzahländerung; Beschlussfassung
- 6. Grundsatzbeschluss Einleitung des Verfahrens: Änderung des Flächenwidmungsplanes, Stefan Brunner Grundstücksnr.: 199, EZ 36, 46028 KG St. Georgen; Beschlussfassung
- 7. Zufahrtsstraße Günzinger, St. Georgen 2; Vergabe der Arbeiten
- 8. Berichte aus den Ausschüssen
- 9. Allfälliges

Um pünktliches und verlässliches Erscheinen wird gebeten. Sollten Sie an der Teilnahme verhindert sein, so werden Sie gebeten, das Gemeindeamt unter Mitteilung des Verhinderungsgrundes unverzüglich zu benachrichtigen, damit das Ersatzmitglied einberufen werden kann.

Gerhard Wipplinger

orsitzender: